

解放思想再出发 激情奋进新时代

经开区各界认真收看庆祝改革开放40周年大会

12月18日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。经开区镇(街)、机关部门、广大企业认真收看大会实况直播。

党工委、管委会党员干部集中在科技大厦会议中心聚精会神观看。开发区是改革开放的产物,并在改革开放中发展壮大,庆祝改革开放40周年对开发区具有特别重要的意义。大会结束后,党员干部纷纷表示,改革开放40年,祖国飞速发

展,国家日益强大,老百姓生活越来越幸福,我们感到十分骄傲自豪。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,不忘初心、牢记使命,坚定不移将改革进行到底,为建设现代产业园区,奋力走在高质量发展前列再立新功。

大庙街道党工委组织机关全体党员干部、各村(居)党员收看大会盛况,聆听习近平总书记重要讲话,感受历史波澜壮阔,见证

时代伟大变革。习总书记对我国40年改革开放的深刻总结,告诉我们改革开放只有进行时,没有完成时。基层党员干部一致表示,一定以实干创造实绩,扎扎实实地做好各项工作。

金龙湖街道各阶层多形式观看庆祝改革开放40周年大会。76岁的老党员王志成,是金龙湖街道晓山社区的一名保洁工,在大会直播前,就早早地坐在了电视机前等待观看。他说:“改革开放40年,咱徐州和咱开发区发生了翻天覆地的变化,老百姓过的日子一天比一

天好,衷心感谢党的领导”。同一时间,金龙湖街道机关人员、各村(社区)、学校均组织观看了庆祝改革开放40周年大会

18日上午,徐工重型公司一线员工围绕在总书记乘坐过的XCA220全地面起重机旁,收看庆祝改革开放40周年大会。同一时刻,徐工集团万余名党员干部员工以各种方式,仔细聆听习近平总书记的重要讲话,向为祖国作出突出贡献的改革先锋表示敬意,共同感受祖国改革开放40周年的日新月异。各事业部、分子公司干

部职工纷纷表示,回顾历史,每一次重大转型都伴随着拆除藩篱的自我革新。在徐工代表中国工程机械走向全球的发展过程中,也恰恰是改革与开放的精神始终驱动着我们突破技术封锁、创新管理模式,让这家诞生于抗日烽火的企业保持与时代同速。每一个徐工工人都要坚持“技术领先、用不毁”金标准,以登顶珠峰的豪气、产业报国的锐气践行“对党忠诚、为国争光”的铮铮誓言,为国家实现“两个一百年”目标做出无愧于历史、无愧于时代的贡献。

--- 改革开放 40 周年 ---



学研在线

时代呼唤改革“实干家”

人民日报12月18日消息,“一个投资项目从立项到审批,要跑20个厅局、53个处室,盖上百个章,需要799个审批工作日。”在“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”上,一幅改革前的行政审批流程图引人注目。如今,随着“放管服”改革深入推进,“最多跑一次”“立等可取”等新风扑面,让群众感叹办事方便、更有效率了。改革何以能释放如此效能?

从根本上说,落实的程度,直接决定着改革的力度和效果。大道至简,实干为要。回望改革开放40年,我们难忘“时间就是金钱,效率就是生命”的“蛇口春雷”,感怀“三天一层楼”的“深圳速度”,感慨中国桥从“争气桥”到“圆梦桥”“复兴桥”的历史跨越,激荡推进各项改革落实“逢山开路、遇水架桥”的务实精神。可以说,实干是贯穿40年改革开放的基本脉络,是当代改革者精气神的鲜明底色。

实,体现在敢于直面问题的魄力。“有什么问题就解决什么问题”“没有问题就是最大的问题”,正是改革者有强烈的问

题意识,以重大问题为导向,抓住关键问题深入研究、深入思考、切实解决,才使改革发展所面临的问题不断被发现和破解。党的十八大以来,正是这种敢于直面问题的魄力,才使我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题。正如习近平总书记所指出的:“我们中国共产党人干革命、搞建设、抓改革,从来都是为了解决中国的现实问题。可以说,改革是由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中得以深化。”

实,体现在敢于突破利益固化藩篱的勇气。改革的一大难点,就是“触动利益比触动灵魂还难”。今天,改革者面临的利益固化问题都是现实的、具体的,改革的背后往往就是利益的调整,是要动别人的奶酪的。有的是个人利益,有的是部门利益,有的是眼前利益、局部利益。取消一项审批,就可能让一些人的奖金没了;调整一个机构,就可能让一些人面临重新择业。只有以壮士断腕的勇气,勇于自我革命,才能打通改革征程上的各种壁垒。我们强调“比认识更重要的是决心”,其意义正在于要下决心

去动真碰硬,而不是嘴上喊推进改革很重要,一碰到利益问题就退缩不前了。

实,体现在敢于攻坚克难的担当。改革进入攻坚期、深水区,所求解的往往是极为复杂的“方程”。有些“硬骨头”不好啃,往往需要耗费大量的心力,却不见得有成果。有些难题牵涉甚广,短期内很难有大的突破,却又必须破题、解题。要避免改革“打滑空转”,就必须攻克难点,破除顽瘴痼疾。我们说,改革者要有担当精神,就在于要敢于攻坚克难,“不破楼兰终不还”,而又不计较名利得失。在这个意义上,无论是开辟改革“最先一公里”,还是打通改革“中梗阻”,抑或是铺就改革“最后一公里”,都需要以百姓之心为心,有“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,拿出一批硬招实招,让各项改革举措真正落地生根、次第开花。

一位经济学家在被问及对中国未来的判断时,不假思索地写了一个字:“行”。这既是对中国经济的未来保有信心,也是在强调“知者行之始,行者知之成”的辩证法。人人争当

实干家,不弃微末、不舍寸功,勇攀改革新高峰、书写开放新篇章,我们必将汇聚起更加磅礴的力量,中华民族伟大复兴

必将在改革开放的进程中得以实现。

(转自2018年12月18日《人民日报》)

经开区财政总决算、部门决算双获“市先”

本报讯:12月13日,徐州市财政局对2017年度全市财政总决算、部门决算工作进行考核评比。经开区财政局2017年度财政总决算、部门决算工作以第一名的成绩双双荣获“先进单位”称号。

“为做好年度全区财政总决算、部门决算工作,我们不断加强决算组织管理,细化工作要求,优化编审流程,保证了决算数据的真实、完整、准确。”财政局相关负责人告诉记者,我们在规定时限内完成决算编审工作,为决算公开创造条

件;认真开展决算核查,进一步夯实决算基础;积极组织部门决算公开,推动部门决算公开不断深入。

财政部门相关负责人表示,下一步,我们将再接再厉,按照省、市有关要求,进一步提高2018年度决算编审质量,加强决算数据分析,建立预、决算相互反应、相互促进的有效机制,推动全区财政决算工作再上新台阶。

据了解,财政局已连续三年获得徐州市财政总决算、部门决算工作“先进单位”。